

# 外地游客点赞太原民警

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)国庆假期,公安杏花岭分局民警、辅警坚守岗位,为群众提供服务、排忧解难,赢得了包括外地游客在内的广大群众的好评。

“警察叔叔,我和妈妈走散了,你能帮我找找吗?”10月2日,太原动物园内,一名男孩朝涧河派出所执勤民警跑过来。民警安抚孩子情绪,询问得知他

与父母当天从外地来太原游玩,在动物园与父母走散。随后,民警经过多方努力,帮忙找到了小男孩的父母。

10月4日下午2时53分,鼓楼派出所综合指挥室接到王先生报警求助,称其乘坐网约车时,不慎将一部手机遗失在车上。接警后,值班民警韩少锐带领辅警贡伟迅速出警赶赴现场。经询问,王先生和朋友从安徽来太原

旅游,乘坐网约车到晋商博物院门口下车时,不慎将一部价值6000余元的手机遗失在后排座位上。随后,民警按照王先生提供的出行信息,很快联系到司机,帮其找回了手机。

10月4日下午,家住半坡东街的张女士向公安杏花岭分局报警求助,称朋友秦女士的儿子走失了。值班民警、辅警赶到现场了解到,秦女士带着

9岁的儿子从长治市来省城太原游玩,居住在朋友张女士家。此前,孩子和邻居小朋友在院里玩耍,秦女士、张女士在家做饭,可半个多小时后发现孩子不见了。民警初步判断,男孩应该没有走远,于是兵分两路,一路沿街寻人,另一路赶回派出所调取公共视频。经过一个多小时的耐心查找,民警最终在西海子公园找到了男孩。

## 去哪游玩起争执 夫妻斗气车失控

本报讯(记者 张晋峰)夫妻因去哪游玩发生争执,妻子一怒之下推了丈夫手中的方向盘一把,导致车辆失控,撞上高速护栏。10月7日,山西高速交警五支队通报这起发生在国庆假期的事故,向大家发出警示。

10月1日中午1时,沧榆高速发生

一起轿车撞护栏的事故。事故原因是,车上两人是一对夫妻,国庆节前驾车从运城出来游玩。事发时,妻子想直接返回运城,而丈夫却想到太原再游玩几天,两人为此发生争执,越吵越凶,妻子一时气恼推了丈夫手中的方向盘一把,结果导致车辆失控,撞上中

央护栏,所幸夫妻二人都没有受伤。

高速交警提醒大家,高速公路车速快,稍有疏忽都有可能发生意外,一定要保证驾驶人情绪稳定,不能做任何妨碍安全驾驶的事情。如果发生争执,一定要保持冷静克制,待车停稳后再解决问题,千万不能开斗气车。

## 连夜赶路不休息 疲劳驾驶撞前车

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)轻型货车司机邵某,前一天夜里10时驾车出发,一夜未休息,次日清晨6时许,因过于疲劳追尾前方重型半挂货车。近日,山西高速交警六支队通报事故情况。

当日6时许,高速交警六支队接

到报警称,太原东二环高速发生一起轻型货车追尾重型半挂车的事故。交警赶到现场处置,查明事故原因。轻型货车驾驶人邵某晚上10时驾车出发,一夜未曾休息,行驶到事发路段时,不由打起瞌睡,等他发现前方货车时,已来不及采取有效措

施。据此,交警认定,邵某负事故全部责任。

高速交警提醒大家,高速公路车速快,上高速行驶前一定要保证充足的休息。驾驶途中感觉困倦,要及时到就近服务区或驶离高速休息。

## 中国银行山西省分行 举办“福运金”新品发布会

近日,中国银行山西省分行发布以山西根祖文化为背景的“福运金”系列文化贵金属新品首发之作“福运金——福泽百家”。中国印钞造币总公司专家人才库专家、正高级工艺美

术大师罗永辉出席发布会。据介绍,中国银行山西省分行依托山西深厚的历史文化资源,推出“福运金”系列文化贵金属藏品,以三年为期,一年一作品,讲述三晋大地

的传奇故事。

未来,中国银行山西省分行将探索更多文化金融共荣新路径,为中华优秀传统文化的传承与发展贡献更大力量。 弓剑芳

## 少年离家出走 民警连夜寻人

本报讯(记者 辛欣 通讯员 杨冬)一名16岁的吕梁少年与家人发生争执后离家出走,独自乘坐火车来太原“散心”。10月5日,在文庙派出所民警帮助下,出走少年随家人踏上回家路。

10月2日0时30分,吕梁市民刘先生向文庙派出所求助,其16岁的儿子与家人争吵后离家出走,根据孩子朋友提供的线索,民警立即赶到火车站,与车站工作人员沟通确认少年的出行信息,同时走访周边可能落脚的旅馆、网吧、青年旅社等场所展开搜寻。当天下午2时许,民警在五龙口街找到了少年小刘,将其带至派出所并通知家人。

经民警的教育疏导,小刘认识到自己的错误,拥抱父亲并道歉。民警提醒刘先生要与孩子多沟通,多些耐心与细心,给予孩子关爱和理解。

## 建设银行 太原学府街支行 贴心服务留学生

“谢谢,谢谢!”日前,多名外籍留学生用不流利的中文,向建设银行太原学府街支行网点柜面工作人员致谢。

该支行位于山西大学附近,每年开学季都迎来一批新的留学生办理开卡业务。因留学生没有身份证件,按照相关管理规定,非身份证件既无法上门办理,也无法通过自助终端办理,只能在柜面凭借护照进行人工操作,业务流程相对复杂。

该支行秉承特事特办、为境外人员提供便利化服务工作要求,专门设立了针对留学生快捷办理银行卡的绿色通道,这一贴心举措极大地简化了繁琐流程,使他们能够很快融入新的学习和生活环境。开卡成功后,该支行工作人员协助留学生开通建行手机银行,为其介绍切换中英文语言的系统功能,指导其迅速熟悉手机银行账户及明细查询、转账汇款等基本功能,让留学生的账户使用更为便捷。

该支行工作人员的专业素养和热情周到的服务给留学生们留下了深刻印象,已先后服务泰国、印度尼西亚、巴基斯坦等国留学生60余人,赢得留学生们一致好评。

张雅丽、周晨晓

## 防范“虚拟货币”诈骗



“财富顾问”引导老人按照其提供的链接登录,去境外购买所谓的产品。



老人曾多次参加过建行举办的反诈宣传活动,遂到网点咨询。



建设银行太原迎泽支行 供稿



经过客户服务经理耐心讲解,老人意识到是自己接到了诈骗电话。

由于及时认清骗局,老人没有点击对方提供的链接,也未进行任何形式的转账,未遭受任何损失。老人对建行具有前瞻性的反诈教育给予高度评价。